

娛樂頭條

# 黎姿宣佈再有喜 網友祝如願得子



黎姿微博晒近照，風采依然。 網上圖片

懷孕令黎姿食慾大增，難怪她那麼想吃蛋糕。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)自下嫁富商馬廷強就退下銀幕，專心湊仔女的黎姿，昨日在微薄宣佈懷孕的喜訊，她說：「很感恩！昨天經醫生證實我又再懷孕了」，認真恭喜！黎姿同時也上載了一張化上淡妝的近照，笑容甜美幸福，顯得格外明艷照人，已有兩女的黎姿，今次當然希望生個兒子，為馬家添丁。

### 好姊妹紛紛恭喜

消息一傳出，眾多圈內人即恭喜黎姿，黎姿的好姊妹蔡少芬祝福道：「感恩感恩！祝福你啊！」另一好姊妹陳法蓉亦

說：「恭喜恭喜恭喜GIGI~~~~好開心啊~家裡又增添寶寶」。另外，有指是「千億新抱」徐子淇化名的微薄上亦恭喜黎姿：「Congratulations my dear! May your family be filled with joy and happiness always... I'm soooooo happy for you.(恭喜你，親愛的！祝願你的家庭時常充滿歡欣和快樂！我實在太替你感到開心。)」蒙嘉慧、伍詠薇、鍾欣桐及周麗淇等亦在微薄上恭喜黎姿再度榮升媽媽，着她保重身體，黎姿亦答謝一眾好友的祝福。

### 有藉口多吃蛋糕

現有孕在身的黎姿當然食量會較平時多，為食的她在微薄不禁謂：「今次有藉口可以吃蛋糕了」，蔡少芬就附和地道：「食多些！食了我的份兒！」，鼓勵好友懷孕期間盡量多吃，攝取多些營養。

至於一眾網友也替黎姿為馬家再添寶實感到興奮，在黎姿宣佈有喜後的7個小時內，微薄上已有超過逾萬人轉發及逾8千人討論。不少網友祝福黎姿今次能得子如願，另外有網友大讚久未露面的黎姿漂亮，風采依然。

黎姿08年與富商馬廷強註冊結婚，其後就退出娛樂圈，專心照顧因車禍受傷

的弟弟及打理弟弟的美容診所，及努力為丈夫「造人」。至2010年7月，她於嘉諾撒醫院剖腹誕下一對雙胞胎女嬰，大仔叫馬家蔚，細仔則叫馬家鎰。有指家蔚及家鎰這對雙胞胎是透過科技幫助而成功懷孕的，但黎姿從沒有親自出面解說。當上媽媽的黎姿一直保持低調，以湊女為樂，日前黎姿在微薄透露帶了兩名女兒去郊遊，果然是廿四孝好媽媽。

## 謝安琪率港大生當個唱嘉賓

# 許冠傑 緬懷亡兄拭淚



許冠傑憶亡兄許冠文忍不住落淚。



許冠傑與兩位兄弟許冠文、許冠武及許懷欣近照積極為個唱排練。



許冠傑與許懷欣父子檔上陣。

香港文匯報訊(記者 凡文)《斤兩十足許冠傑演唱會2012》一連四場個唱，將於下周五正式開鑼，許冠傑(阿Sam)連日來積極排練，前日與兩位兄弟許冠文(Michael)、許冠武排練已故許冠英的經典作《無情夜冷風》期間，更一度感觸瀾淚。



謝安琪首次為許冠傑演唱表演嘉賓，自宣心情緊張。

雖然許冠英已仙逝，但許氏四兄弟一向手足情深，每次許冠傑開騷總預阿英份，今次阿Sam亦不例外，在個唱中仍預留位置給他，安排他與三兄弟在台上透過大銀幕隔空對唱經典作《無情夜冷風》，讓觀眾再一次懷念阿英台上的「英姿」。

阿Sam日前與許冠文、許冠武為個唱排練，當他們唱着《無情夜冷風》時，阿Sam望到在電腦螢幕唱着歌的英哥出現時，一時感觸瀾淚，工作人員見狀即遞上紙巾，給他輕抹眼淚。在場的工作人員即為他打氣，跟他笑說：「還未開騷已這麼激動！」，以緩和氣氛，讓他釋懷。而阿Sam兒子許懷欣亦一直手牽着他伴隨父親排練，兩父子還一個彈奏結他，一個吹着口琴，練唱了一曲《夜半輕私語》，場面溫馨。

### 冷氣勁仍穿背心 Sam體能強

至於謝安琪(阿Kay)將作為演唱嘉賓，首次擔任阿Sam個唱嘉賓的阿Kay興奮地說：「我經理人三日前才通知我被選在Sam哥的個唱中參

與一分子，心情很緊張。第一次跟他練歌，他真的很隨和，而且很專業，一埋位便可以給你一種動力，帶到你很快投入音樂中，很享受這種感覺。最令我大開眼界的是，通常每一位歌手在開騷前練歌總會留力，以免影響聲線，但Sam哥可以毫不保留地唱個痛快，果然功力深厚。還有眾所周知，這個排練室的空調超凍，可是他卻身穿背心的排練，超好體能，感染到我也馬上脫掉外套，跟他齊齊感受一下這種涼爽練歌的感覺。」

### 與懷欣常交換湊仔心得

阿Sam雖然首次跟阿Kay合唱，但大讚阿Kay歌聲優美，兩人更一口氣練唱了三首歌曲。而阿Sam與阿Kay練唱另一首羅文的名曲《獅子山下》時，還鬼馬地跟樂手笑說不如來個羅記style的長音完曲結尾。

阿Kay表示跟Sam哥和Michael哥同屬香港大學校友，跟懷欣又熟悉，不時交換湊仔心得，所以今次被邀擔任15號晚嘉賓，到時她還會與五十位學弟、學妹跟學長阿Sam合唱。

## 不介意拍接吻戲 林欣彤想咀張栢芝

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《起勢搖滾》昨日於黃埔舉行宣傳活動，出席演員有Mr.、林欣彤、林德信、詩雅、何佩瑜(Jeana)及洗色麗，並即場表演演唱配合電影主題，不過Jeana昨日雖然收起性感，但她卻穿上一條紅色貼身褲，下體疑似現形。戲中Mr.的Alan與詩雅有親吻場面，介入其中的林欣彤則未獲安排親熱戲，林欣彤表示劇情未去到這情況，也知他倆是僅半秒的親吻，不過她本身都不介意拍接吻戲。問濕吻又如何？她笑指也是看劇本的需要，至於接吻的對手，她相信不會輪到她去選擇，更沒想過要獻出銀幕初吻給哪位偶像，因她從小都只迷女偶像，要她選的話會想跟張栢芝接吻。林欣彤近期也拍了幾部電影，但她不會

轉向演戲發展，畢竟她最愛還是音樂。

### 詩雅請吃薑醋

詩雅家中養了一隻貓和一隻狗，但貓兒最近大肚，她初時還以為是愛犬所幹的，後來其母親才發現是鄰家的貓公經常出沒其家門外，她笑指自己家的門戶實在太開放，不過陌生人應不能自出，因她的愛犬會看守門口。詩雅指現已安排了很好的環境給愛貓



眾演員亮相宣傳活動為《起勢搖滾》造勢。

養胎，有朋友也會接收將生下的小貓，她帶笑說：「等我隻愛貓生了以後，就請大家吃薑醋！」



香港文匯報訊 宣萱(圖右)日前首次現身有線電視接受訪問，從入行經歷，談到感情生

## 宣萱解讀與張衛健分手因由

活，無所不談。宣萱透露因為最上鏡而從沒想過投身娛樂圈，怎料無心插柳就進了電視台工作，更做了18年。

### 亮相有線緊張失眠

談到過去18年在無線的難忘事，宣萱回憶道：「好難忘和很多前輩合作，記得第一日拍劇就係同方中信拍，佢係我偶像，第一日拍戲就要攞住佢，我成個人硬晒『軚』」宣萱亦同意無線「樹大好遮蔭」，那麼宣萱為甚麼要選擇離開？宣萱表示：「好似拍拖咁，你感覺到兩個人愈漂愈遠，就係時候要分手啦。」提到宣萱當年修讀工程系，她即有點難為情地說：「我讀Engineering(工程)因為

初戀男友都係讀工程，所以我又跟住讀。」當年曾與張衛健拍過拖的宣萱，坦承當時自己的事業較男方好，導致雙方有磨擦，最終分手收場。宣萱表示：「我同佢拍拖時，佢事業唔穩定，我又剛剛上緊，我覺得佢係個正常男人，期望自己事業叻過女朋友。」

受訪時，宣萱大方公開自己已41歲，更揚言已過了「恨嫁」的階段，慨嘆很難找到合適的結婚對象，所以感情事隨緣，現反而望放多些時間與朋友相處。

首次亮相有線，宣萱自爆緊張致失眠：「我平時瞓7、8個鐘，但係晚晚只瞓到3個鐘，可能因為我有些緊張，又要搵定襯衫，因為我要隆重其事。」

## 蘇玉華 隨時與男友拉埋天窗



香港文匯報訊(記者 李慶全)蘇玉華(見圖)為無綫新節目《盛女愛作戰》擔任旁白，昨日她偕同四位盛女現身宣傳活動，一起分享幾位盛女被改造的過程，其中一位盛女Suki上過節目後已覓得男友，昨日一同現身，更在阿蘇見證下互相親吻。節目找來五位二十至三十歲女性，全部擁有高學歷、具經濟能力及獨立，但一直找不到男友，節目是為她們結識合適的異

性。

問到阿蘇曾否幫朋友牽紅線？她笑指多年前都試過為朋友介紹異性，可惜失敗收場，所以也不再當雞仔媒人。阿蘇感覺其實自己很幸運，一早已找到男友潘燦良，她坦言大家性格合得來，對方有缺點也能互相包容。談到感情穩定何時才結婚？阿蘇笑說：「隨時都可以，但我係享受拍拖生活，而且雙方家人都沒給予壓力。」至於夢想中的婚禮，阿蘇指最記得張曼玉與前夫結婚時沒任何儀式，也沒有穿婚紗，完婚後是回家熨衫煮意粉，但感覺好溫馨甜蜜，這也是她心目中的婚禮，她肯定結婚當日不會鋪張大搞。

另提到《春嬌與志明》一片彈出盛女林兆霞，會否也想去幫她？阿蘇表示未看該片，不過都有興趣去認識她。而阿蘇與無綫尚有二十集部頭合約，完成後會再傾合約，不過她不排除與任何人合作，因眼光不能放得太短。

## 活動上被人撩 呂慧儀竟開心



申新社

香港文匯報訊(記者 吳文釗)呂慧儀(見圖)昨日出席復活節活動《香港共融國際家庭捉蛋大賽》，與多個不同國籍的家庭玩捉蛋遊戲。有外籍爸爸對呂慧儀很感興趣，不斷逗她說話，又讚她的高瘦身形。呂慧儀坦言不覺被對方騷擾，反而感到開心。呂慧儀笑道：「可能香港人都知我已經結婚，我很久沒有被人撩啦，自信心都返來。」

她表示小時候亦有與朋友玩互捉雞蛋，不過她經常成為受害者，身上中蛋，弄得一身雞蛋漿。現場很多家庭一家大小，問呂慧儀會否恨小孩？她說：「自己思想未夠成熟，還想與老公享受二人世界，而且我們工作壓力大，生仔容易湊仔難。」呂慧儀稱與丈夫新婚後仍想享受無牽無掛的生活，所以暫時未有生育的打算。